
4

A

A x 1 шт.

F x 1 шт.

D1 x 1 шт. D2 x 1 шт.

H x 2 шт.

3

G x 2 шт.

4

C x 1 шт.B1 x 1 шт. B2 x 1 шт.

1 2

65

Conductor-06

Стол в собранном виде

E x 1 шт.

B1

5

2

B2

6

C

D2

3 D1

6

3  x4шт. 4  x4шт. 2  x4шт. 5  x2шт.

7

E

4

H

6

F

4
1  x 2 шт.

1

лев
пPAB

F
6

4  x8шт.

Низ

Низ

1   x  2 шт. [ 3/16” x 1” ]

2   x 4 шт. [ M6x25 ]

8   x 4 шт.  [ M4x15 ]

3   x 4 шт. [ 5/32”x3/8” ]

6   x 1 шт. 

7   x 1 шт.  [5mm]

9   x 4 шт.  [ M4x15 ]

10   x 1шт.  [3mm]

4   x 12 шт.  [ M6x15 ] 

8 G9

10

9  x 4шт.8 x 4шт.

5   x 2 шт.  [ M6x10 ]

Внимание! Строго соблюдайте инструкцию по сборке!

Для крепления к столешнице использовать 
только винты #4 (M6х15 мм)

Схема сборки

После того, как вы установили обе опоры 
на  необходимую   высоту  согласно  шкале 
ростомера,пожалуйста,затяните фиксаторы 
(G)для безопасности использования стола. 


